

Сбор денег на строительство мемориального комплекса воинам-интернационалистам и участникам других локальных конфликтов, осуществляемый ОО «Шурави» и газетой «Ржевская правда», продолжается. На этой неделе на счет ОО «Шурави» поступили средства от предпринимателей Игоря Викторовича Петрова (такси «Девятка-Ржев») в размере 3000 рублей, Николая Анатольевича Федорова (магазин «Декор») в сумме 4000 рублей, Сергея Васильевича Иванова (магазин «Оргтехника») – 2000 рублей и одного из депутатов Ржевской городской Думы в размере 3500 тысячи рублей.

ОО «Шурави» и газета «Ржевская правда» искренне благодарят этих замечательных людей за содействие. Ваша помощь – неоценимый вклад в дело увековечивания памяти погибших и патриотического воспитания подрастающего поколения.

«Ржевская правда»